
                                                                                                                                                                                                      

Nr.2241/15.06.2022 
Proces-verbal de ședință 

 
 Încheiat azi 15.06.2022, orele 14°°, cu ocazia ședinței publice 
extraordinare pe luna iunie 2022, conform convocatorului nr.2185/09.06.2022. 

La ședință sunt prezenți 9 consilieri locali din totalul de 11 consilieri locali, 
dl.Vizonie și dl.Coconete fiind învoiți, dl.Niți Constantin, consilier sătesc și dl. 
Primar,. Dna.secretară dă citire procesului-verbal al ședinței anterioare pentru a 
da posibilitate consilierilor locali să conteste conținutul acestuia și să ceară 
menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară. Nu au fost 
exprimate contestații fapt pentru care d-na.secretară solicită supunerea la vot. 
Procesul-verbal se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Se  prezintă ordinea de zi: 
1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea finanțării transportului elevilor  

Școlii Gimnaziale Cungrea în excursie la București și în tabăra Fârdea, județul 
Timiș  

2. Discuţii, întrebări, interpelări. 
Ordinea de zi este aprobată cu 9 voturi pentru. 
Se dă citire raportului de specialitate. 
Dl.Primar: 
-În tariful stabilit pentru tabără intră și costul pentru cazarea șoferului  

autocarului. Am luat această decizie, adică să se facă un singur drum pentru că 
altfel ne costa dublu.   
 Dl.Lică: 

- Excursia la București este de o zi. Vom vizita două muzee, Muzeul Antipa  
fiind unul dintre ele. La invitația dlui.senator Voiculescu vom vizita și Palatul 
Parlamentului.  

- Tabăra Fârdea din jud.Timiș este o tabără creștină, modernizată acum 5  
ani prin fonduri europene. Este situată într-o zonă montană, lângă lacul Surducu. 
Li se va asigura 3 mese pe zi și cazarea, vor dormi 2-3 în cameră. Vor fi 
activități recreative, educative și plimbări. Vor merge în această tabără toți elevii 
de la clasa pregătitoare la clasa a VIII-a care sunt sănătoși. Distanța este de 400 
km și vor fi însoțiți de trei cadre didactice. Cei mici au fost într-o excursie la 
Slatina la Muzeul Județean de Istorie. Este mai greu pentru ei pe distanțe mai 
mari. 
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Dl.Primar: 
-De ce la București merg doar 20 de elevi? 
Dl.Lică: 
-În excursie merg doar copii cu rezultate foarte bune. Încercăm să-i motivăm 

pe această cale să învețe mai bine. Vreau să vă spun că din discuțiile purtate cu 
ei mulți mi-au spus că nu au fost niciodată într-un muzeu. 

 
Se supune la vot proiectul de hotărâre: 8 voturi pentru și o abținere (dl.Lică). 
 
Se  declară închise lucrările ședinței Consiliului Local. 
 
 
 Președinte ședință,                     Secretar de ședință, 

       DIȚOIU George Liviu                  DOBRE Carmen Cristiana               
 


